



ELEKTRONIKUS LAKOSSÁGI BŰNMEGELŐZÉSI INFORMÁCIÓS RENDSZER



Lakossági Hírlevél
2024. január

A lakatlan házak védelmében

***Kérjük, fogadják meg a Nógrád Vármegyei Rendőr-főkapitányság
bűnmegelőzési tanácsait!***

Azoknak az épületeknek a vagyonvédelmével is kiemelten fontos foglalkozni, amelyeket a tulajdonosaik csak időszakosan használnak. Ezek a szezonálisan igénybe vett épületek többnyire a hétvégi házak, nyaralók, vagy a felújítás alatt álló lakások, ahol csak meghatározott időben és ideig tartózkodnak az lakók. Ezért ezeknek az épületeknek a vagyonbiztonságára kiemelt figyelmet kell fordítani. Mivel a tulajdonosok nem tartózkodnak állandó jelleggel ezekben az épületekben és a betörőknek a szomszédok figyelmével sem kell számolniuk, így az elkövetők a nap bármely időszakában viszonylag alacsony kockázattal követhetnek el vagyon elleni bűncselekményeket. Hasonló veszélynek vannak kitéve azok az épületek is, amelyeket ugyan lakóházként használnak, de valamilyen oknál fogva hosszabb ideig üresen állnak.

Amellett, hogy a tulajdonos értékeit ellopják és megrongálják a nyomozást, illetve az elkövetők felderítését nehezíti, hogy a bűncselekmény megvalósulásától annak felfedezéséig akár hosszú idő is eltelhet.

Az ilyen használatban lévő épületek védelme érdekében célszerű a bejárati ajtó, valamint a hátsó ajtók biztonsága érdekében azokon heveder zárat alkalmazni. Továbbá javasoljuk, hogy az épület valamennyi nyílászárójára szereltesse fel rácsot, mert a tapasztalatok szerint ez megnehezíti, hogy az épületbe illetéktelen személyek bejussanak, valamint növekszik a tettenérés és lebukás esélye.

A betörés ellen védekezhetnek egyrészt mechanikai eszközökkel, másrészt a biztonságot fokozhatják elektronikus riasztó- és jelzőrendszerekkel is. A legtöbb bejárati ajtóban már beépített hengerzár-betéteket alkalmaznak, azonban ajánlott zárvédő pajzsok, megerősített veretek alkalmazása is, amelyek megvédik a zártestet attól, hogy azt megrongálhassák.

Az együttműködésen alapul a hatékony bűnmegelőzés, és a szomszédok is segíthetik egymást, ha időközönként figyelmet fordítanak a környezetükben üresen álló ingatlanokra.

Ne feledjék! Érdemes áldozni a biztonságra, mert az megtérül!

MIT TEHET ÖN, HOGY NE VÁLJON BETÖRÉS ÁLDOZATÁVÁ?

- 🔒 **A hosszabb időre felügyelet nélkül maradó házakban lehetőleg ne tároljon a szükségesnél nagyobb értékeket!** Amennyiben mégis így tesz, gondoskodjon védelmükről.
- 🔒 **Az ingatlanok bejárati ajtajára is érdemes korszerű zárat felszereltetni.** Az ajtó anyaga legyen masszív, fém vagy tömör fa. Fontos, hogy a hátsó ajtók, garázsajtók is kellően biztonságosak legyenek.
- 🔒 **Az ablakokat is lássuk el megfelelő védelmi eszközökkel!** Ne feledje, a szúnyogháló nem véd a behatolás ellen!
- 🔒 **Anyagi lehetőségeihez és értékeihez mérten alkalmazzon elektronikai védelmi rendszert!** Nem a biztonságon kell spórolni, hiszen a tapasztalatok szerint egy esetleges betörés okozta kár gyakran többszöröse lehet a megfelelő védelmi rendszer beszerzési és felszerelési költségének.
- 🔒 **Javasoljuk, hogy rendszeresen látogassanak el a hétvégi házukhoz, átmenetileg lakatlan ingatlanjaikhoz,** vagy ha hosszabb ideig nem keresik fel, kérjék meg a szomszédokat, ismerősöket, hogy az Önök épületeire is figyeljenek.
- 🔒 Amennyiben gyanús személyek, vagy idegen gépkocsik mozgását észlelik, haladéktalanul értesítsék a rendőrséget! Kérjük, hogy **Önök is fordítsanak figyelmet lakókörnyezetükre, és a szomszédok biztonságára, értékeinek védelmére!**

Amennyiben mégis bűncselekmény áldozatává válna, azonnal értesítse a rendőrséget, hívja a 112-es hívószámot!